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Hallituksen kokous 2 / 2026   

      

 

  

Aika  21.2.2026 klo 10.00-15.40 

Paikka Radalla Resort, Uimarintie 1, Iitti 
 

  

Läsnä   

Hannula Kari, puheenjohtaja 

Aaltonen Jani 

Hellqvist Kai 

Hirvonen Juha    

Kylkilahti Hannu,  Anne Perko  

Käki Mauri  

Simola Juha 

Toivonen Sirpa   

Vainio Kari,    Mia Järvi 

  

  ***   

Heikkinen Eeva-Liisa, toiminnanjohtaja, HPL toimisto, sihteeri   

Mononen Noora, leiritoimikunnan puheenjohtaja 

Järvi Mia, nais- ja tukityötoimikunnan puheenjohtaja,  

Sirola Tarja, pelastuskoiratoimikunnan puheenjohtaja, 

  Tuominen Pentti, veteraanitoimikunnan puheenjohtaja, 

Vainio Kari, nuorisotyötoimikunnan puheenjohtaja,  

 

 

1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvalta 

Hämeen Pelastusliitto ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus on 

päätösvaltainen, kun puheenjohtaja ja vähintään viisi muuta hallituksen 

jäsentä on saapuvilla.   

 

 Esitys Puheenjohtaja avaa kokouksen. Todetaan kokouksen osanottajat.  

  Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

Päätös  Puheenjohtaja avasi kokouksen. Kokous todettiin lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi.   
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2 Kokouksen esityslista 

 

 Esitys Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

Päätös Hyväksyttiin esityksen mukaan.  

 

 

3 Pöytäkirjan tarkastajan valinta 

 

Esitys Esitetään pöytäkirjan tarkastajaksi Hannu Kylkilahti. 

   

Päätös  Pöytäkirjan tarkastajaksi valittiin Hannu Kylkilahti. 

 

 

4 Edellisten kokousten pöytäkirjat       

 

Esitys Merkitään tiedoksi kokouspöytäkirja 1/2026. 

 

Päätös Merkittiin tiedoksi pöytäkirja 1/2026. 

 

 

5 Vuoden 2025 talouden käsittely ja tilinpäätöksen allekirjoittaminen  

 

Esitys  Käydään läpi liiton talous 2025 ja allekirjoitetaan tilinpäätös  

 

Päätös Liiton toteutunut talous käytiin läpi toimikuntien alaisesta  

  toiminnasta lähtien ml. kesäleiri. Kesäleirin tulevaisuuden haasteista  

nousi esiin erityisesti kaluston saaminen. Ajatuksena jatkolle tuli 

selvittää olisiko palokuntien kakkosautoja mahdollista saada leirin 

käyttöön ja kalustokyselyn toteutus kaikkiin palokuntiin. 

 

Toimialakohtaisen talouden toteumatarkastelun jälkeen käytiin läpi  

liiton tilinpäätösaineisto. Lopuksi kokouksessa mukana olleet 

hallituksen varsinaiset jäsenet allekirjoittivat tilinpäätöksen. 

 

  

6 Hallituksen viisivuotissuunnitelman sisältö ja toimenpiteet 2026  

 

Esitys Käydään läpi hallituksen osuus liiton viisivuotissuunnitelmasta ja 

vuoden 2026 työstettävät teemat ja toimenpiteet. Pohjana työ 

kehittämispäivässä 17.1.  

 

Päätös Käytiin läpi kehittämispäivässä tammikuussa koottuja hallituksen 

suunnitelman painopisteitä ja niiden jakautumista eri vuosille 

suoritetun kyselyn perusteella. 
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Päätettiin, että hallituksen viisivuotissuunnitelma sisältää 

kokonaiskuvan eri vuosille jakautuvista painotuksista/tavoitealueista 

(liite1). Vuoden painopisteet täydentyvät päivittyvillä toimenpide-

sisällöillä; vuosittaisessa tammikuun kehittämispäivässä asia käsitellään 

ja aloitetaan ko. vuoden osalta. Suunnitelman kehittämisessä todettiin 

myös painopisteiden sykleittäisen tarkastelun merkitys. 

Keskustelua käytiin paljon myös viestinnästä. Tiedotus ei tavoita 

kenttää ja kentällä ei ole tietoa liitosta. Viisivuotissuunnitelman vuoden 

painopisteeseen päätettiin toteutettavaksi myös kysely kentälle, mitä 

jäsenet odottavat Hämeen Pelastusliitolta.   

Vuoden toimenpidesisältöjen tarkennus ja myöhemmin toteutettavan 

kyselyn valmistelu osoitettiin työvaliokunnalle. Keskustelussa myös 

nostettiin esiin, ettei suunnitelmassa unohdeta juhlavuoden 2028 

huomiointia.  

 

7 Liiton viisivuotissuunnitelma ja kehittämistoimet 

 

Esitys Kooste työstetyistä suunnitelmista. Käydään läpi kehittämistoimien 

tilanne  

 

Päätös Päätettiin, että veteraanitoiminta tulee mukaan suunnitelmaan. 

Toimikunnat tarkistavat omat osionsa suunnitelmasta ja toimittavat 

 suunnitelman omalta osaltaan korjattuna toiminnanjohtajalle 2 viikkoa

 ennen seuraavaa hallituksen kokousta.  

 

Kehittämistoimintaan perustetun erikoistyöryhmän työ on päättynyt. 

Työvaliokunta jatkaa muutosneuvottelua koulutuspäällikön kanssa.

  

 

8 Toimikuntien ja toimiston asiat 

 

Esitys  Merkitään tiedoksi asiat 

 

8.1.  Nuorisotyötoimikunta  

 Seuraamukset rikkeistä liiton kesäleirillä. 

Kesäleiriin liittyneessä rikeasiassa kyse on ollut väärinkäsityksestä, joka 

asianomaisten kesken on käsitelty ja korjattu.  

 

Nuorisotyön kevätkokous on 15.3.  

 



HÄMEEN PELASTUSLIITTO RY  PÖYTÄKIRJA  
hämeenpelastusliitto.fi 

  

       21.2.2026 

 

4 

 

8.2. Leiritoimikunta 

Seuraavia liiton kesäleirejä koskeva toimihenkilöhaku on syytä laittaa 

avoimeksi.  

 

Liiton talvileirille on tulossa n. 120 hlöä. Leiriltä palokunnat saavat 

mukaansa valurautapannun ns. leirimuistamisena. Hankintaan saatiin 

lahjoitus Padasjoen Säästöpankkisäätiöltä.  

 

8.3. Nais- ja tukityötoimikunta  

Toiminnassa kaikki hyvin. Ei erityistä tiedotettavaa tapahtumista. 

 

8.4. Veteraanitoimikunta 

Veteraanien kevättapaaminen tulossa huhtikuussa. 112 päivän Boccia 

tapahtumassa mukana 40 hlöä, 8 palokuntaa. 

 

8.5. Pelastuskoiratoimikunta 

Seuraava kokous on 3.3.  

 

8.6. Toimisto  

Nouhätä! tapahtuma tulossa maaliskuussa.  

Koulutuspäällikkö esittänyt, että liiton omarahoitteiseen toimintaan 

otettaisiin jälleen mukaan tulityökurssit koulutuspäällikön pitämänä. Se 

edellyttää alan kurssin suoritusta. Asiasta keskusteltiin ja asian 

käsittelyä jatketaan työvaliokunnan toimesta.  

 

 

9 Ansiomerkkiasiat 

 

Esitys Käsitellään saapuneet ansiomerkkihakemukset.  

Päätös  Anotut ansiomerkit myönnettiin sekä puollettiin anottuja Spek 

ansioristejä.  

 

 

10 Muut asiat  

Sisäministeriöstä pelastusylitarkastaja Lepistö on ottanut yhteyttä ja 

kertonut, että pelastusylijohtaja Kohvakka on esittänyt toiveen tavata 

alueen palokuntalaisia lauantai-iltana 25.4. joko Tampereella tai 

Hämeenlinnassa.  Hämeenlinnan VPK:ssa selvitellään asiaa. 

 

Liiton kevätkokous pidetään Vapriikissa Tampereella. 

 

Liittojen ja SPEKn kehittämisseminaari on päätetty pitää huhtikuussa 

Tampereella. 
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11 Hallituksen asiat 

 

  Ei asioita. 

 

 

12 Seuraavan kokouksen ajankohta ja kokouksen päättäminen 

 

Esitys Seuraava hallituksen kokous pidetään vuosikellon mukaisesti 26.3.  

klo 18.00 liiton toimistolla. Puheenjohtaja päättää kokouksen. 

  

Päätös Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.40 Seuraava kokous pidetään 

26.3. liiton toimistolla/teams. 

   

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

  Kari Hannula   Eeva-Liisa Heikkinen 

  puheenjohtaja  sihteeri   

 

 

Hannu Kylkilahti  

pöytäkirjan tarkastaja 


